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Folytatás az 1. oldalról
Dórinak egy kulcscsonttörésen kívül 
nem volt látható sérülése az ütközéstől. 
A Lada „A” oszlopa viszont félbe hajlott. 
Mint tudjuk, a tőlünk keletre gyártott 
autók annak idején igazi vasból voltak. 
Dórinak pedig olyan súlyos fejsérülé-
se lett, hogy agyának 40%-a gyakor-
latilag elveszett, mondhatjuk: tönkre 
ment. Gondolhatnánk: ugyan, hisz ott 
van még 60%. De ez nem ilyen egysze-
rű. Az összes agyban lévő idegpályája 
elszakadt. Az orvosok azt mondták: 
csoda, hogy él. Szinte lemondtak róla. 

Szülei viszont nem! Azt mondták: har-
colnak gyermekükért, ameddig lehet, 
és ameddig kell.

Meg is teszik. Dóri túlélte a balese-
tet, és szülei, amint lehetett haza is vit-
ték, mondván, inkább ők ápolják. Judit 
és Zsolt – a szülők – azóta is nap, mint 
nap pelenkázzák, forgatják (a felfekvé-
sek miatt), etetik lányukat. Ez persze 
nem tűnik túl nagy feladatnak, ha saját 
gyermekünkre gondolunk, hiszen mi is 
pelenkázunk, etetünk, stb. egy kisgye-
reket. De Dóri már 17 éves. 170 centi 
magas, és nem túl könnyű. Szóval nem 

olyan egyszerű emelgetni, kísérgetni, 
vagy segíteni neki bármiben. Arról 
nem is beszélve, hogy Dórinak speciá-
lis igényei vannak, úgymint gyógysze-
rek, felnőtt pelenka és egyéb, a súlyo-
san fogyatékos embereknek szükséges 
dolgok, ami teszem hozzá, nem olcsó 
dolog. Édesanyja Judit ott hagyta mun-
kahelyét, ahol műtősnőként dolgozott. 
Egy kereset tehát kiesett. Zsolt, az apa 
sem tud állandó munkát vállalni, hiszen 
sokat kell otthon segíteni. Judit kap az 
államtól ápolási segélyt. Megjegyzem 
halkan, hogy ez felháborítóan kis ösz-
szeg. Itt lép a képbe Rákosmente Ön-
kormányzatának Családvédelmi Cso-
portja. A súlyos fogyatékosoknak járó 
segélyt innen kapják. Judit elmondása 
szerint azonban nem a pénz az igazi se-
gítség, amit a csoport tagjai nyújtanak. 
Az a lelki támogatás amit ott kap, mint 
mondja, megfizethetetlen. A családhoz 
egyébként heti három alkalommal jár 
egy konduktor (rehabilitációs szakem-
ber, gyógytornász. a szerk.) aki nagyjá-
ból két órát foglalkozik Dórival. Mikor 
hazaértek a kórházból Dóri csak bámult 
a semmibe. Most már érez, mozgatja a 
végtagjait, mosolyog és tanul beszélni. 
Köszönhető ez a konduktornak, az ön-
kormányzati segítőknek is, de mit sem 

érne az egész, ha Dóri és családja nem 
lenne olyan erős, amilyen. A történ-
tekhez képest egyébként meglepően jó 
kedélyű, életre való emberek Fellegiék. 
Az emberek többsége egy ilyen tragé-
dia után elhagyja magát, és nem tudja 
mitévő legyen. Ők tudták…..azt is tud-
ták – tudják, hogy Dóri fel fog épülni. 
Másfél–kétévente ki kell cserélni Dóri 
agyában egy készüléket, ami az agyvíz 
feleslegét elvezeti. Most esett át egy ilyen 
műtéten. Sokkal jobban van. Szülei úgy 
vélik: eljön az idő, amikor Dóri elköszön 
tőlük, és egyedül indul útnak, élni a sa-
ját életét.
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Vízkereszt után elbontották Rákosmente ka-
rácsonyfáját az elágazásról. Az addig ünnepé-
lyességet árasztó fa, később is nagy szolgálatot 
tett, egy hattagú család számára jelent tüzelőt a 
hideg napokon..

Január 7-én Riz Levente polgármester és 
Horváth Tamás alpolgármester úgy döntött, 
hogy a fát egy rászoruló családnak ajánlják fel 
tüzelő gyanánt. Az önkormányzat Családvédel-
mi Csoportjának egyik munkatársa, Hulikné 
Novák Emese tett javaslatot, így a Tarcsai úton 
lakó hattagú családhoz került a fa.

Napközben a Rákosmente Kft. feldarabolta 
a kb. 10 mázsás fát. Délután 5 órakor megérke-
zett a helyszínre amelyet aztán a polgármester 
és az alpolgármester hordott be a család ud-
varára. Gallovichné és családja hattagú, ebből 
négy gyermek van, a legkisebb másfél éves. A 
segítség épp jókor érkezett, mert a családnak 
aznapra már nem volt tüzelője.

Az önkormányzat azt tervezi, hogy tavasszal, 
amikor a zöldhulladékot begyűjtik, az össze-
gyűjtött gallyakat szintén a rászorulóknak ad-
ják majd. Sz. B.

rászorulóhoz került 
rákosmente karácsonyfája

A Magyar vöröskereszt 5. régiója 
és Rákosmente Önkormányzata 
a városháza előtti parkolóban 
december 22-én rendezett kará-
csonyi ajándék- és ételosztást.
teixler Gizella, a vöröskereszt 
kelet-pesti régióvezetője elmond-
ta, hogy több mint 500 ajándék-
csomagot állítottak össze tartós 
élelmiszerekből, ajándékokból, 
emellett 150 adag ebédet osztot-
tak ki a rászorulóknak.
A tartós élelmiszerek között 
egyebek mellett liszt, rizs és kon-
zervek voltak, de diót és gyümöl-

csöket tartalmazó csomagokat is 
összeállítottak a nagycsaládosok-
nak.
Az ajándékok között elsősorban 
a játékbabák és a plüss állatok ta-
láltak új gazdára, de sok kifestőt 
is vittek. 
A segélyakciót kerületi több kis-
kereskedő, egy pékség és egy 
cukrászda is segítette. Riz Leven-
te polgármester a szaloncukrot 
vásárolta meg, és a vöröskeresztes 
munkatársakkal együtt osztotta 
az élelmiszer és ajándékcsoma-
gokat a rászorulóknak.   Sz. B.

Összefogott a vöröskereszt 
és az Önkormányzat 


